



▲活动现场



▲歌舞《霓裳》

三月畲乡春光好

万亩桃花引客来



▲畲乡婚庆歌舞《畲家婚礼》

本报讯(林平 李郁 李津雨)3月25日,第十二届(中国·福安)穆云畲乡桃花节暨清新穆水大美桃乡摄影大赛启动仪式在穆云畲族乡虎头村盛大开幕。

开幕式围绕桃花、爱情、新时代三个主题展开,舞蹈、演唱、朗诵等节目轮番上演,展现出春日里畲乡人民的幸福生活。启动仪式现场,穆云乡名片歌曲《穆云桃花开》首唱,该歌曲是福建省知名音乐人蒋舟为穆云畲乡桃花节量身打造的专属歌曲。

本届桃花节叠加畲族三月三民俗,举办文化展演、桃园古风服饰秀、线上看桃花节等活动。海博TV、福建发布、央视视频、智慧穆云平台同步直播,在线收看人数超过280万。主办方希望通过诚邀八方宾朋,畅游花海、共赏美丽乡村、品味畲族风情,提升“穆云畲乡桃花节”品牌吸引力、影响力和美誉度。

“穆云乡桃花节已成功举办了12届,这些年,随着桃花节以及水蜜桃采摘节的举办,越来越多外地朋友知道穆云乡的桃花、水蜜桃。让我们家乡的果农通过种植

水蜜桃、通过销售水蜜桃,走上致富的道路。希望未来我们的产业走得更好,带动更多的果农致富。”穆云畲族乡南山村农户陈贵莲说道。

活动现场,“清新穆水,大美桃乡”摄影大赛正式启动。活动以花为媒展形象,多视角、全方位、多层次地展现穆云畲族乡的自然风光、生态环境、人文景观、民俗文化、民生工程等方面的成就。穆云畲族乡是“闽东珍果”穆阳水蜜桃的主产地,全乡现推广种植水蜜桃面积10000多亩,年产值达1.5亿元。近年来,该乡着力打造“中国最美葡萄沟”“千亩桃源”及“畲族民俗馆”等旅游品牌,大力推进文旅融合发展,成为集现代农业、民族文化、旅游度假、休闲观光为一体的田园综合体。



▲活动现场



▲采访穆云乡中青两对夫妻,听他们在这桃花源里的“忠贞甜蜜”。